1 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

V" A kérdés
megjelolése

Valassza ki, hogy melyik szabalyozéeszkoz nem
tartozik a gazdasagi 0sztonzok kozé!

Valasszon ki egyet:

kornyezeti addk

kibocsatasi dij

kartérités

letéti dijak

Valasza helyes.



2 kérdés o ) . .

Szennyezeési jogot jellemzben az ad el, aki
Kész
1,00/1,00 pont
" A kérdés 7 :
\ . Valasszon ki egyet:
megjelolése

az allami szabalyozas miatt erre kényszerul

magas szennyezés-csokkentési
hatarkoltséggel rendelkezik

tokehianyban szenved és magas
szennyezés-csokkentési hatarkoltséggel
rendelkezik

alacsony szennyezés-csokkentési
hatarkoltséggel rendelkezik

Valasza helyes.



3 kerdés ) » - "
A kornyezetszennyezési problémak megoldasat

Kesz célzd Pigou-i és Coase-i elmélet kozott az a
1,00/1,00 pont kiilonbség, hogy

" A kérdés

megjelolése

Valasszon ki egyet:

a Coase-féle megoldas az allami
beavatkozason alapul, a Pigou-i pedig a
gazdasagi szerepldok onkéntes
egyuttm(ikodésén

a Pigou-i megoldas soran a szennyezési
optimumot a hatdsag irja el6, a Coase-féle
megoldas pedig a gazdasagi szereplok
onkéntes egyuttmikodésén alapul, ebben
az esetben nincs szlikség allami
szerepvallalasra

a Pigou-i megoldas soran a kormanyzat
(vagy onkormanyzat) szamitja ki a
szennyezési optimumot, a Coase-féle
megoldas pedig a gazdasagi szereplok
onkéntes egylttm(ikodésén vagy
kartéritési dontésén alapulhat

a Pigou-i megoldas soran a kormanyzat
(vagy onkormanyzat) szamitja ki a
szennyezési optimumot, a Coase-féle
megoldas pedig kizardlag a gazdasagi
szereplok onkéntes egylttmikodésén
alapulhat




4 kérdes ) T
A kornyezetszennyezés optimalis szintjének

meghatarozasa nagy szamu esetben a
felel6sséqgi szabalyok alkalmazasa révén azért

¥ A kérdés nehézkes, mert...
megjelolése

Kész

1,00/1,00 pont

Valasszon ki egyet:

a torvényalkoto intézmények
jogszabalyalkotasi kapacitasa korlatozott

az ugyben dontd birdsagok kapacitasa
korlatozott

az érintett felek (szennyezdk és
szennyezettek) kozotti onkéntes
maganalkuk |étrejottének kapacitasa
korlatozott

az ugyben dontd kornyezetvédelmi
hatdésagok kapacitasa korlatozott

Valasza helyes.




B kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

V' A kérdés
megjelolése

Valassza ki, hogy a kibocsatasi jogok
kereskedelme miért el6nyos!

Valasszon ki egyet:

nincs szukség tranzakciokra,
automatikusan elérhetd az optimalis
szennyezés

a kibocsatasi foosszeg szétosztasa utan
minden vallalatnak mar rovidtavon is
technoldgiai fejlesztést kell végrehajtania

mindig a legkisebb koltséggel
megvaldsithaté szennyezés-csokkentésre
kerllhet sor, a jogok felértékelése seqiti a
szennyezés visszafogas pénzugyi
tamogatasat

a vallalatok kornyezeti koltsége igy piaci
alkun alapul, a leértékelés szilikossé teszi a
jogokat ezért az aruk emelkedik, a
kibocsatasi féosszegre tarsadalmi elvaras
érvényesithetd

Valasza helyes.




6 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

" A kérdés
megjelolése

A Coase-tétel értelmében az érintett felek
alkuja a tulajdonosi (vagy a szennyezéssel
kapcsolatos mas) jogok kezdeti szabalyozasatol
fuggetlenul

Valasszon ki egyet:

mindig ugyanahhoz a Pareto hatékony
szennyezési szinthez
(kornyezethasznalathoz) vezetnek, feltéve,
hogy a tranzakcids koltségek jelentések

mindig ugyanahhoz a Pareto hatékony
szennyezési szinthez
(kornyezethasznalathoz) vezetnek, feltéve,
hogy nincsenek (vagy elhanyagolhatdan
kicsik a) tranzakcios koltségek

mindig az er6forrasok hatékony
felhasznalasi szintjéhez vezetnek, feltéve,
hogy nincsenek (vagy elhanyagolhatdan
kicsik a) tranzakcios koltségek

mindig az er6forrasok hatékony
felhasznalasi szintjéhez vezetnek, feltéve,
hogy a tranzakcids koltségek jelentések

Valasza helyes.




7 kérdés Valassza ki az alabbi felsorolasbdl kizarélag a

Kész gazdasagi 0sztonzés eszkozeit tartalmazo
1,00/1,00 pont pontot!

V' A kérdés

megjeldlése Valasszon ki egyet:

emisszids norma, immisszios norma,
termelési folyamat szabalyozasa,
termékszabalyozas

termékszabalyozas, termelési folyamat
szabalyozasa, letéti dij, betétdij

kornyezeti addk, kibocsatasi dij, termeékdij,
betétdij

emisszids norma, immisszidés norma,
szennyezés kiegyenlités, letéti dij

Valasza helyes.




8 Kkérdés
Kész
1,00/1,00 pont

V" A kérdés
megjelolése

Gazdasagi 0sztonzdok alkalmazasa esetén az
innovacio (szennyezéscsokkentd technoldgia
fejlesztése) hatasara ...

Valasszon ki egyet:

a vallalat szamara olcsébb lesz az
eldirasok betartdsa, ugyanakkor nincs ok a
szennyezés tovabbi csokkentésére

nem csak a vallalat szamara lesz olcsébb a
szennyezés-csokkentés, de a teljes
kibocsatas is csokkenni fog

az innovacio koltségei miatt novekedni fog
a szennyezési szint

nem mozdul el a szennyezés-elharitasi
hatarkoltség gorbe, ezért nincs kozvetlen
hatas

Valasza helyes.




O kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

V" A kérdés
megjelolése

Valassza ki a helyes meghatarozast az alabbiak
kozul! A szennyezési lanc modell ...

Valasszon ki egyet:

az igények megjelenésétdl a karok
kialakulasaig koveti végig a szennyezés
folyamatat

a kulonboz6 szennyezések egymasba
f(iz6d6 lanchatasat modellezi

a szennyezés kialakulasanak folyamatara
koncentral, nem veszi figyelembe a karok
megjelenését

a szennyezeés lancolatat mutatja az
okoszisztéman beldl

Valasza helyes.




10 keérdes , o g
Valassza ki az alabbi felsorolasbadl a kizardlag a

természeti toke értékelési modszerek tipusait
tartalmazo pontot!

Kész
1,00/1,00 pont

V' A kérdés
megjelolése

Valasszon ki egyet:

feltételes értékelés, utazasi koltség
maodszer, hedonikus ar értékelés,
okoszisztéma-szolgaltatasok értékelése

tOkejaradék meghatarozasa, megujulasi
képesség értékelése, Hotelling szabaly
szerinti értékelés

feltételes értékelés, utazasi koltség
modszer, teljes gazdasagi érték
meghatarozasa, okoszisztéma-
szolgaltatasok értékelése

hasznalati érték meghatarozasa, utazasi
koltség modszer, okoszisztéma-
szolgaltatasok értékelése

Valasza helyes.




11 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

" A kérdés
megjelolése

Valassza ki a helyes felsorolast az alabbiak
kozul! A toketipusok altalanosan hasznalt formai
a kovetkezok...

Valasszon ki egyet:

fold, munka, természeti er6forrasok,
mesterséges toke

gazdasagi (fizikai) toke, emberi
eroforrasok, tarsadalmi toke, természeti
eroforrasok

fold, tarsadalmi t6ke, mesterséges toke,
emberi er6forrasok

gazdasagi (fizikai) toke, tarsadalmi toke,
természeti er6forrasok

Valasza helyes.




12 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

V" A kérdés
megjelolése

A kozvetlen eldirasok alkalmazasanak hatranya,
hogy...

Vélasszon ki egyet:

nincs bevételtermel6 képessége az allam
szamara

a szennyezéssel kapcsolatos jogositvanyok
kiindulasi szabalyozasa érdekében a
maganmegallapodasok betartasahoz
szlkséges intézményrendszert ki kell
épiteni

az eldirasok betartasat birsaggal konnyen
ki lehet valtani

a vallalatok fajlagos kornyezetvédelmi
koltségeit nem tudja figyelembe venni,
ezért nem versenysemleges, tovabba csak
a hatarértékig osztonoz csokkentésre

Valasza helyes.




13 keérdés Valassza ki az alabbi felsorolasbdl a kizardlag a
Kész kozvetlen eldirasokat tartalmazo pontot!
1,00/1,00 pont

V A kérdés Valasszon ki egyet:

megjelolése emisszios hatarérték, immiszids hatarérték,
szennyezés kiegyenlités, letéti dij

termék tulajdonsagaira vonatkozo elGiras,
kornyezeti add, emisszios hatarérték,
immiszids hatarérték

kornyezetvédelmi hozzajarulas,
kornyezetterhelési dij, emisszids
hatarérték, immiszios hatarérték

emisszids hatarérték, immiszids hatarérték,
termelési technoldgiara vonatkozo eldiras,
termék tulajdonsagaira vonatkozo eldiras

Valasza helyes.




14 «érdés
Kész
1,00/1,00 pont

' A kérdés
megjelolése

A termékkel egyutt felszamitott, és a termék
visszavaltasakor a forgalmazoénak, illetve a
termék visszavaltéjanak maradéktalanul
visszafizetett dij...

Valasszon ki egyet:

betétdij

termékdij

kornyezeti teljesités

kornyezetterhelési dij

Valasza helyes.



15 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

V" A kérdés
megjelolése

A nem megujuld er6forrasok optimalis
kitermelésének meghatarozasa...

Valasszon ki egyet:

a Hotelling-szabaly szerint az er6forras
jovobeni aran, a banki kamatlabon és a
diszkonttényezdn alapul

az eroforras utan fizetendé igénybevételi
jarulékon alapul

a Hotelling-szabaly szerint az er6forras
jelenlegi és jovObeni arain és a
diszkonttényezdn alapul

a Hotelling-szabaly szerint az er6forras
jelenlegi és jovObeni arain és a banki
kamatlabon alapul

Valasza helyes.



16 kerdés — -
A termékdijak hasznalata azokban az esetekben

Kesz javasolt a kibocsatési dij helyett, ha

1,00/1,00 pont
" A kérdés

megjelolése ) )
Valasszon ki egyet:

csak a termékek szUk korére vonatkozik a
szabalyozas

ezzel a tranzakcios (szabalyozasi) koltség
csokkenthetd és a méltanyossagi
veszteség kicsi

tulzottan szennyezd a termék
eldallitasanak folyamata

kevésbé szennyezs a termék elballitasanak
folyamata

Valasza helyes.



17 kérdés ; 5 : 5 S
A Coase-tételen alapuldé szabalyzéeszkozok...
Kész

1,00/1,00 pont

" A kérdés

— Valasszon ki egyet:
megjelolése

a kozvetlen elGirasok és a szennyezési
jogosultsagok allokalasa

a kozvetlen elGirasok és a gazdasagi
0sztonzok

a gazdasagi 0sztonzdék és a moralis
késztetés

a szennyezési jogosultsagok allokalasa és
a felel6sségi szabalyok (kartérités)

Valasza helyes.



18 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

V' A kérdés
megjelolése

Az 0sszes szennyezés valtozatlansaga mellett
az egyes kibocsatok a szennyezéscsokkentési
terheiket egymas kozott atcsoportosithatjak, ha
a hatalyban lévo szabalyozas eszkoze...

Valasszon ki egyet:

az emisszios hatarérték

a kibocsatasi jogok kereskedelmi
rendszere

a termékdij

a kibocsatasi (kornyezetterhelési) dij

Valasza helyes.



19 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

" A kérdés
megjelolése

Felel6sségi szabalyok (kartérités) alkalmazasa
soran a kornyezethasznalatok adott, egyedi
esetében a hasznalat optimalis szintjét...

Valasszon ki egyet:

birdsagi eljaras (dontés) hatarozza meg

kornyezetvédelmi hatdsagi dontés
hatarozza meg

az érintett felek (szennyezdk és
szennyezettek) kozotti onkéntes
maganalku hatarozza meg

a torvényalkotd jogszabalyban hatarozza
meg.

Valasza helyes.



20 kérdés
Kész
1,00/1,00 pont

V" A kérdés
megjelolése

A jogalkoto a kornyezetszennyezés hatékony
szintjének kiszamitdsa utan, az ezt az
optimumot biztositd, a szennyezés vagy a
termék/technoldgia tulajdonsagait meghatarozo
fizikai, technoldgiai, mlszaki szabalyt ir eld,
vagy a tevékenységet elozetes
engedélyezéshez koti. Ez a kornyezetpolitikai
beavatkozas:

Valasszon ki egyet:

a kozvetlen eloirasok

a jogallokalas

a felel6sségi szabalyok

a gazdasagi 0sztonzok

Valasza helyes.



